



# Város Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9.  
Telefon: (28) 500-666, Fax: (28) 400-57  
email: [aszod.titkarsag@aszod.hu](mailto:aszod.titkarsag@aszod.hu)

Az előkészítésben közreműködött: Csáky Júlia osztályvezető

## ELŐTERJESZTÉS önkormányzati tulajdonú utak útépitési rangsoráról

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó Gazdasági Programja a ciklus minden évében pénzügyi keretet irányoz elő arra, hogy a Város még nem burkolt útfelületeit szilárd burkolattal lássa el, így javítva az itt lakók életminőségét.

2015 évben a Képviselő-testület úgy döntött, hogy az idei évben erre a célra rendelkezésre álló pénzügyi összeget a Szentkereszt utca aszfaltozására fordítja. A döntéssel egyidejűleg Városfejlesztési Bizottság kérte Városüzemeltetési és Műszaki Osztályt, hogy állítsa össze a városban még burkolatlan utcák kimutatását, hogy ennek ismeretében az elkövetkezendő évekre meg lehessen határozni a munkavégzés sorrendjét.

Városüzemeltetési és Műszaki Osztály a kért táblázatot összeállította, és a Városfejlesztési Bizottság 2015.08.24-i ülésén azt a bizottsági tagoknak átadta. Bizottság úgy döntött, hogy a lista ismeretében az utcákat a felelős döntés érdekében bejárja.

Rizsák Krisztián bizottsági elnök úr 2015.11.10-i levelében kérte a bizottsági tagokat, hogy az utcákat önállóan járják be, és alkossanak véleményt a fontossági sorrendről, hogy azt a 2015.11.19-i ülésen tárgyalni lehessen.

Tisztelt Képviselő-testület!

Előterjesztésem összeállításakor a Városfejlesztési Bizottság javaslata értelemszerűen nem áll rendelkezésre, így azt a testületi ülésen fogom átadni. Kérem hogy azt áttanulmányozva az építés sorrendjéről javaslatukat hozzák meg, és a 2016 évre tervezett munkák előkészítésével hatalmazzanak fel

### Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú utak útépitési rangsoráról szóló előterjesztést, és a következő határozatot hozza

1. Az önkormányzati ciklus elkövetkezendő éveire az Aszód város területén található burkolatlan utak szilárd burkolattal való ellátására a melléklet szerinti építési sorrendet határozza meg
2. A 2016. évi költségvetési rendeletben - az önkormányzat teherbíró képességének függvényében - kerüljön betervezésre az önkormányzati tulajdonú utak építése a határozat mellékletében foglalt sorrend alapján.

Felelős: Polgármester Városüzemeltetési és Műszaki Osztály útján

Határidő: 2016. február 28.

Melléklet: Városfejlesztési Bizottság javaslata az utak útépitési rangsoráról  
Aszód, 2015. november 13.

Látta: dr. Bóta Julianna jegyző

